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Анотація. Визначено пріоритетні напрями підвищення дохідності місцевих бюджетів за допомогою 
програмного продукту "Імператор". 

 

Аннотация. Определены приоритетные направления повышения доходности местных бюджетов с 
помощью программного продукта "Император". 

 

Annotation. The priorities for improving the profitability of local budgets by means of the software "Emperor" are 
identified. 
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Система місцевих бюджетів України вимагає постійного й уважного пошуку можливих джерел фінансових 
ресурсів, які допомогли б збільшити дохідну частину місцевих бюджетів і забезпечити соціально-економічний 
розвиток регіонів України [1]. 

Метою дослідження є вивчення можливості застосування програмного продукту "Імператор" для 
обґрунтування напрямів підвищення дохідності місцевих бюджетів. 

Можливості програми "Імператор" дозволяють вирішувати завдання рейтингування, вибору альтернатив, 
розподілу ресурсів, прогнозування, планування, обліку переваг, моделювання ситуацій, зберігати моделі підтримки 
прийняття рішень і об'єднувати їх у проекти [2]. 

У цьому випадку програма "Імператор" дозволяє обрати найбільш оптимальне джерело фінансових ресурсів, 
яке дозволить збільшити дохідність бюджетів усіх рівнів. 

Отже, першим кроком є постановка мети – збільшення рівня дохідності місцевих бюджетів. При цьому є 
необхідним визначити зацікавлених в осіб, до яких відносять державу, основним завданням якої є задоволення 
інтересів цілого суспільства, тобто всіх його верств; місцеві ради, які забезпечують усю підготовчу роботу зі 
складання проектів бюджетів, забезпечують виконання бюджетів, здійснюють контроль за їх виконанням; населення, 
яке зацікавлене в отриманні соціальних послуг високого рівня [1]. 

Зазначимо найбільш важливі характеристики для джерел збільшення прибутковості бюджетів усіх рівнів: 
1) децентралізація місцевих бюджетів; 
2) стабільність надходжень до місцевих бюджетів; 
3) міжтериторіальне фінансове вирівнювання.  
До джерел збільшення доходів місцевих бюджетів відносимо місцеві податки і збори, загальнодержавні 

податки та міжбюджетні трансферти [3]. 
Отже, програмний продукт "Імператор" допоможе обробити задані параметри та дозволить наочно 

представити результати, що дасть можливість виявити найбільш оптимальний варіант досягнення поставленої мети. 
Внесення даних, їх нормування дозволило побудувати ієрархію. Після порівняння вузлів ієрархії та 

розрахунку пріоритетів щодо вибору кращого джерела збільшення дохідності місцевих бюджетів програмний продукт 
"Імператор" наочно, у вигляді діаграм, представляє результати дослідження [4]. 

Відповідно до отриманих результатів найбільш пріоритетним джерелом фінансових ресурсів для підвищення 
рівня дохідності місцевих бюджетів є міжбюджетні трансферти – 43,5 %, для якого характерне міжтериторіальне 
фінансове вирівнювання (59 %), децентралізація місцевих бюджетів – 25,4 % та стабільність надходжень до 
місцевих бюджетів – 15,6 %. Найменш пріоритетним джерелом є місцеві податки та збори (20,2 %). При цьому 
найбільш "Зацікавлена особа" – держава – 62,5 %.  

Таким чином, застосування програми "Імператор" можливо не тільки політикам, менеджерам, аналітикам, 
соціологам і науковцям, а й при прийнятті рішень у сфері державних фінансів. 
Використання програмного продукту "Імператор" можливо для обґрунтування напрямів підвищення дохідності 
місцевих бюджетів, у тому числі і бюджету Харківського району. 
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